

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA MĂNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24 MAI 2018 în Ședința ordinară a Consiliului  
Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 154 din 15.05.2018 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, la data de 24.05.2018 care s-a desfășurat în Sala de Ședințe a Primăriei comunei Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența D-lui Secretar Enache Nicolae Mădălin și a D-lui Primar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un număr de 12 consilieri în funcție, lipsesc domnul consilier Ungureanu Ion și delegatul sătesc D-na Oprina Daniela, participă în calitate de invitat Dl. Profesor Diboș Nicolae.

Dl. președinte de ședință, consilier Manea Ion, declară deschisă Ședința de Consiliu Local și citește ordinea de zi, totodată comunică faptul că aceasta a fost suplimentată cu încă două proiecte de hotărâre privind completarea domeniului public cu drumurile de exploatare și canalele existente pe raza UAT Mănești respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale a Primăriei comunei Mănești pe anul 2018 ca membră la Asociația Grupul de Acțiune Locală Cricov-Provița-Prahova. Dl. Președinte de ședință Manea Ion, întreabă dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni de făcut cu privire la ordinea de zi, întrucât nu sunt, se supune la vot ordinea de zi în forma actualizată și este votată cu 12 voturi pentru.

Dl. Consilier Manea Ion, președinte de ședință, dă citire Procesului Verbal al Ședinței ordinare din data de 19.04.2018 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau întrebări, întrucât nu sunt mențiuni de făcut, se supune la vot aprobarea procesul verbal și este aprobat cu 9 voturi pentru și 3 abțineri, domnii consilieri Filip Marius, Lixandru Constantin Valentin și Apostol Florin Bogdan, care au lipsit la ședința din 19.04.2018.

Dl. Consilier Manea Ion președinte de ședință, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de Hotărâre privind înființarea unor stații de transport persoane din satele Mănești și Bălțița, comuna Mănești județul Prahova.

Ia cuvântul Dna. Viceprimar Ștefan Daniela și cu aprobarea președintelui de ședință spune că la începutul anului, au fost prevăzuți bani în buget, pentru realizarea stației din satul Bălțița, în urma nenumăratelor solicitări venite din partea cetățenilor. Deasemenea există solicitări și pentru satul Mănești, motiv pentru care propunerea este să se realizeze o stație în zona „TOBOC, urmând a fi comunicate ulterior, realizării, către Consiliul Județean Prahova. Se înscrie la cuvânt și domnul consilier Ungureanu Constantin, și cu aprobarea președintelui de ședință dorește să multumească în numele cetățenilor satului Bălțița pentru finalizarea stației de autobuz din satul Bălțița zona Bisericii Sf. Nicolae..

Dna. Viceprimar, aduce în discuție faptul că, la următoarea rectificare de buget, va fi necesar să prevedem bani pentru realizarea stației din satul Mănești.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru.

Dl. consilier Manea Ion, președinte de ședință dă citire Proiectului de Hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de urgență din bugetul local al comunei Mănești, județul Prahova.

Ia cuvântul Dl. Consilier Ungureanu Constantin și cu acordul președintelui de ședință spune că, în urma lămuririlor adus pe ședințele pe comisii de către Dna. Streche Tudoricu Maria Irina, consilier principal în cadrul compartimentului asistență socială, trebuie completat în anexa nr. 1 la proiectul de hotărâre, la punctul doi se va completa denumirea și va avea următorul conținut „Acordarea ajutoarelor de urgență și a ajutoarelor financiare, familiilor sau persoanelor singure care se află în situație de risc datorate :” restul conținutului rămâne neschimbat.

Domnul președinte de ședință, consilier Manea Ion, supune la vot proiectul de hotărâre și este

votat cu 12 voturi pentru.

Dl. Consilier Manea Ion, președintele de ședință, citește următorul Proiect de Hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 19 din 12.02.2018 privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Mănești, județul Prahova.

Se înscrie la cuvânt domnul secretar Enache Nicolae Mădălin, care aduce lămuriri, prin aceea că, s-a primit de la Instituția Prefectului Județul Prahova, o adresă prin care se cerea unele lămuriri și verificări cu privire la cele două terenuri care fac obiectul HCL 19/12.02.2018. În urma verificărilor, s-a constatat faptul că cele două terenuri, au fost puse la dispoziția UAT Finta județ Dâmbovița, printr-un protocol, în vederea retrocedării către cetățeni ai Finta. Astfel au fost identificate cele două terenuri, fiind înscrise în registrul CAP, motiv pentru care aceste terenuri, care au aparținut CAP înainte de anul 1990, sunt terenuri la dispoziția Comisiei Locale. Din aceste considerente, nu pot fi trecute în domeniul privat al UAT Mănești și este necesar să se revoce hotărârea respectivă.

Este supus la vot proiectul de hotărâre și acesta este votat cu 12 voturi pentru.

Dl. Consilier Manea Ion, președintele de ședință, trece la următorul punct după ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind revocarea parțială a HCL. nr. 24 din 20.03.2018 privind aprobarea închirieri prin licitație publică a pașștilor (pășunilor) din patrimoniul privat al comunei Mănești, județul Prahova.

Întrucât în acest proiect de hotărâre, se face referire la cele două terenuri din HCL 19/12.02.2018, care a fost revocată, este necesar revocarea parțială a acestei hotărâri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi pentru.

Dl. președinte de ședință, consilier Manea Ion citește proiectul de hotărâre privind completarea domeniului public cu drumurile de exploatare și canalele existente pe raza UAT Mănești.

Întrucât au fost aduse lămuriri pe comisii, este supus la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi pentru.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale a Primăriei comunei Mănești pe anul 2018 ca membră la Asociația Grupul de Acțiune Locală Cricov-Provița-Prahova.

Ia cuvântul Dl. Primar Nițoi Constantin și cu aordul președintelui de ședință, comunică faptul că se cunoaște că suntem membri în această asociație, cu ajutorul lor am finalizat proiectul privind achiziționarea tractorului, urmând ca săptămâna viitoare să începă să fie aduse utilajele aferente și tractorul, în urma achiziției.

Este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la următorul punct, întrebări, interpelări răspunsuri, Dl. Manea Ion, președintele de ședință întrebă cine se înscrie la cuvânt și se înscriu dl. Consilier Roman Ion și Ungureanu Constantin, lista rămâne deschisă.

Dl. Consilier Roman Ion spune că, în urma aprobării de către Consiliul Județean Prahova, a noului orar al curselor de microbuz către Ploiești, șoferii firmei de transport nu respectă programul. Din discuțiile avute cu reprezentanți Consiliului Județean, aceștia au spus că după data de 15 mai vor efectua controale, însă nici în prezent nu se respectă programul, șoferul de pe microbuz a spus că școlarii nu doresc schimbarea programului, totuși acest program trebuie respectat. Deasemenea, patronul firmei de transport nu răspunde la telefon.

Se înscrie la cuvânt domnul primar, care spune că acest lucru este o noutate, la primărie se auzise că cetățenii nu sunt de acord cu noul program, acest program a fost solicitat în urma discuțiilor cu cetățenii. Vom întocmi o adresă către Consiliul Județean în care vom semnala oficial aceste probleme.

Dl. consilier Bundă Mihai spune că doar la cursa de dimineața este respectată, în rest se merge după programul vechi.

Dl. Primar Constantin Nițoi, solicită domnilor consilieri din satul Zalhanaua să întocmească o sesizare scrisă cu aspectele reclamate pentru a fi atașată la adresa către Consiliul Județean Prahova.

Dl. Consilier Roman Ion, comunică faptul că în satul Zalhanaua, a cumpărat o casă un cetățean, care posedă o mașină cu numere de Bulgaria, care face gălăgie în mod frecvent și obișnuiește să circule cu mașina în stare de ebrietate. Dl. Primar comunică numărul de telefon al șefului de post din comună și solicită ca în astfel de situații să se adreseze acestuia, fiind în măsură să soluționeze astfel de reclamații.

Dl. Consilier Ungureanu Constantin ia cuvântul și spune că, duminica trecută, pe raza satului Bălțița au fost două persoane care s-au prezentat ca fiind membrii ai cultului „Martorii lui Iehova”,

aceștia mergând din poartă în poartă, fiind întrebați cu ce drept fac acest lucru, au declarat că există o Hotărâre de Guvern care le dă dreptul să desfășoare acest cult.

Deasemenea am fost sesizat că în satul Bălțița, pe linia Morii este un cetățean care are două mașini de transportat stupi, existând pericolul să fie înțepați cetățenii care trec prin zonă. A fost sesizat și Dl. Polițist local Vîlcea Cristian, care s-a interesat și ne-a comunicat că au tot dreptul să stea cu stupii. Se solicită luarea măsurilor necesare pentru rezolvarea acestei probleme.

Dl. Primar Constantin Nițoi spune că, în raportul poliției locale, a fost menționat acest incident, iar din discuțiile purtate de polițist cu persoana responsabilă cu stupii, acesta a promis că va pleca din zona respectivă.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Cristea Ion și solicită să se continue cu activitatea de stropit a pomilor de pe domeniul public, iar la fântâna de la Doamna Dumitrache, din satul Mănești, se solicită să fie curățată, reparată și dacă se poate să fie acoperită.

Dl. consilier Ungureanu Constantin ia cuvântul și spune că la nivelul comunei Mănești, a fost dată o Hotărâre cu privire la curățenia pe domeniul public și în dreptul imobilelor, în satul Bălțița sunt foarte multe case părăsite și această hotărâre nu se aplică.

În cursul zilei, a fost prezentat de către domnișoara Bindu Mădălina, referent cultural, un nou instructor de dansuri moderne, în vederea înființării la nivelul comunei a unor astfel de cursuri, problema este că mulți copii s-au retras de la dansuri datorită costurilor ridicate.

Dl. Ungureanu Constantin aduce în discuție, solicitările venite din partea parohiilor și să ținem cont la rectificarea de buget de sumele promise la începutul de an.

Dl. Primar Nițoi Constantin spune că s-a înțeles că vom da cu siguranță acești bani către biserici, dar până la acest moment nu au fost modificări în buget, nu am primit alte sume deci nu există bani în prezent. Se vorbește de o rectificare la nivel național dar cel mai devreme în august – septembrie.

Se va plăti tractorul și ulterior se vor deconta de la AFIR, se vor debloca circa 400.000 lei.

Domnul primar comunică faptul că s-a semnat contractul pentru extinderea rețelei de gaze în satul Bălțița, s-a depus personal la București contractul, urmând a se înainta după ce va fi semnat, la Ministerul Energiei, va dura cel puțin un an și jumătate, întucât licitația se va face de către minister. Dacă vom fi pregătiți, la începerea lucrărilor poate vom primi fonduri de la Consiliul Județean în parteneriat.

Dl. consilier Manea Ion comunică faptul că, după ce se va finaliza conducta principală, este de durată și aprobarea documentației cetățenilor pentru branșamente.

Președintele ședinței Dl. Manea Ion întreabă dacă mai sunt întrebări, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței din 24.05.2018, mulțumind pentru participare și implicarea celor prezenți în sală.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER  
MANEA ION

SECRETAR COMUNĂ  
ENACHE NICOLAE MĂDĂLIN